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Тематика 

дисципліни 

1. Теоретико-методологічні основи глобалізації та національної безпеки. 

2. Загрози та виклики національній безпеці в умовах глобалізації. 

3. Політика національної безпеки та міжнародне співробітництво 

 

Цілі дисципліни 

Надання майбутнім фахівцям з публічного управління знань та вмінь 

аналізу впливу глобалізації та національної безпеки на процеси, що 

відбуваються у сучасному світі 

Компетентності 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час 

професійної діяльності у галузі публічного управління та адміністрування або у 

процесі навчання, що передбачає застосування теорій та наукових методів 

публічного адміністрування і характеризується комплексністю та невизначеністю 

умов. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. Здатність до 

соціальної взаємодії, до співробітництва й розв'язання конфліктів. Базові знання 

основних національних, європейських та міжнародних нормативно-правових актів у 

сфері публічного управління. Здатність розуміти і враховувати соціальні, екологічні, 

етичні, правові та економічні аспекти, що впливають на формування рішень у сфері 

публічного управління. 

 

Результати 

навчання 

Після вивчення курсу здобувачі мають використовувати базові знання з історичних, 

культурних, політичних, соціальних, економічних засад розвитку суспільства; уміти 

налагодити комунікацію між громадянами та органами державної влади і місцевого 

самоврядування; застосовувати методи контролю якості у сфері професійної 

діяльності; вміти проектувати системи публічного управління на різних рівнях влади 

відповідно до тенденцій соціально-економічного розвитку та стандартів 

електронного врядування; вміти вирішувати професійні задачі діяльності, пов’язані 

з забезпеченням життя, здоров'я і працездатності під час роботи, оцінити середовище 

перебування щодо особистої безпеки, безпеки колективу, суспільства, проводити 

моніторинг небезпечних ситуацій та обгрунтувати головні підходи та засоби 

збереження життя, здоров'я та захисту працівників в умовах загрози і виникнення 

небезпечних та надзвичайних ситуацій 

Інформаційне 

забезпечення 
https://eln.stu.cn.ua/course/view.php?id=8571  
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